AZKHZH 51

A. Mia oxoAikn oUppouAoc evdiapépeTal va kataypdyel Thv PeATiwon Tou Xpovou opiAiag maidiwyv pe
OUOAEKTIKA TTpoPAARUATA, HETA aTTd €va TPiIUNVO OEHIVAPIO EKYOPAC Tou Adyou Trou TtapakoAoUBnoav Ta
Ta1d1d auTd, oTo TrAdiclo evé¢ eupwTdikoU Tipoypduparog. EmiAéxBnkav dUo opddec maidiv A kai B,
peyéBoucg 12 kai 15 avrioToixa, amé TI¢ omoieg HOvo N A oldda TTapakoAoUONoe To GXETIKO agpiIvdplo.
MeTd Tnv tdpodo Tou TpIpAvou, N cUUPoUAoG KdAeoe Kai TiIG dUo opddec va ToroBeTnBoUv TTpowopikd
yia To idlo Bépa Kal ouykekpipéva yia Tnv Xphonh Tou 81adikTUoU Kal KATEypaye Toug Xpovoug opiAidg
Twyv Taidiwy KdOe opddac. Ta amoTéAsoua cuvoyilovral TTapakdTw:

i. O péoog xpovoc opiAiac améd Ta péAn Tng opddac A kai B Atav 6,8 kai 9,3 AemTd avTioToixa.
ii. H TUTIKA amékAIon Tou Xpdvou opiAiac améd Ta HéAn The opddag A kai B Atav s1=3,2 AemtTd Kai
52=3,9 AeTtTd avTioToixd.
Me Pdon Ta oToixeia autd kai av emimAéov yvwpifoupde 0TI ol S1AKUPAVOEIC TWY XpOvVWY opiAiag oTIg
dUo opddec taidiwy civai ioeg, va eAéyEeTe oc emimedo oTATIOTIKAC onpavTikdéTnTag a=0,05, av o péoog
XPOvo¢ o{iAiac eival id1o¢ Kai yia TiI¢ dUo opddec.



